

## KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** Faluszépitő akciót hirdet az önkormányzat. A versenyre öt egymás mellett vagy egymással szemben lakó család jelentkezhet. Az érdeklődők fát, cserjét kapnak a házaik előtti közterület szepítéséhez. Jelentkezni március 20-áig a művelődési házban lehet.

**DESZK.** A gyermekjóléti szolgálat légúti allergiaszűrést végez az egészség-ház védőnői tanácsadó-jában holnap délelőtt 9 és 12 óra között. A szűrés ritésmentes, előzetes regisztrációhoz kötött. Jelentkezni dr. Tóth Eszter házi-orvosnál lehet a 271-269-es telefonszámon.

**MÓRAHALOM.** A mórakalmi alapfokú művészeti iskola harsonatanárának, Kalmár Zoltánnak, meghívott vendégeinek, valamint az iskola növendékeinek hangversenyét holnap 17 óra-kor rendezik az Aranyszöm Rendezvényházban.

- A közterületen elkövetett szabálysértések megelőzése érdekében több helyre térfigyelő kamerák kerülnek a városban. Hamarosan elkészül a buszvárót és környékét figyelő kamerarendszer, nyárig a könyvtár oldalára, valamint az iskolához is több kamerát szerelnek. Ezek a biztonságtechnikai eszközök éjjel-nappal rögzítenek, figyelik a közterületeket, főként a dohányzás tilalmát megszegők, illetve a szemelők ki-szűrésére.

**RÖSZKE.** Nyílt napot tart ma délelőtt az általános iskola, minden osztályában. - Francia önkormányzati vezetők és természetvédők vendégeskednek szerdáig a röszkei Beretz Péter Természetvédelmi Klub tagjainál. A program címe: Itt a klímaváltozás! Tegyük valamit most! A rendezvény célja az önkormányzatok klímataudatosságának növelése.

**RUZSA.** A képviselő-testület díszpolgár jelölésére kéri a lakosságot. Bárki tehet írásban javaslatot, amelyet legalább 3 megválasztott képviselőnek alá kell írnia. Az ajánláshoz mellékelni kell egy írásos indokolást is. E két dokumentumot március 20-áig kell eljuttatni a polgármesteri hivatalba.

- Az önkormányzat pályázatot hirdet a Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetésére. A vezetői megbízás időtartama ez év augusztus 1-jétől 10 év. A pályázat elbírálásának határideje: május 31-e.

**SÁNDORFALVA.** Buszpályaudvar épül a városban egy sikeres uniós program révén. A beruházásra több mint 132 millió forintot nyert a település, az önerő 16 millió forint. A tervek szerint júliusban kezdődhet az építkezés, a közbeszerzési eljárás befejeződésével.

**SZATYMAZ.** Falugyűlésre hívja a település lakosságát a képviselő-testület. Csütörtökön 18 órától a művelődési házban az önkormányzat 2008. évi munkájáról és a 2009-ben tervezett főbb feladatokról adnak tájékoztatást.

**SZEGED.** A Szegedi Közlekedési Kft. és a MÁV-Thermit Kft. ma 10 órától rendezi meg a II. városi villamosvasúti-pálya szakmai napot a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (Párizsi körút 8-12.) konferenciatermében.

- Levente Péter Kacagó koncertjére várják az érdeklődőket, elsősorban óvodásokat és alsó tagozatosokat a dorozsmai Petőfi Sándor Művelődési Házba csütörtök délelőtt 9-kor és 11 órakor.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A Manó-kert Óvoda kedd délelőtt 9 és 14 óra között tartja az óvodai beiratkozást. Pénteken pedig a víz világnapja alkalmából rendeznek ünnepséget az intézményben. Ezen a napon lesz az általános iskolai beiratkozás is.

## 9 ÉVE ÁLL ÜRESEN EGY 300 NÉGYZETMÉTERES IRODAÉPÜLET A SZÉCHENYI TÉREN

## Belvárosi szellemtanyák



A SZÉCHENYI TÉR 12. SZÁM ALATTI IRODAÉPÜLETET TARTALÉKOLJÁK

Fotó: Karnok Csaba

**Bakai Csaba önkormányzati képviselő szerint rosszul gazdálkodik az IKV a szegedi belvárosi üzlet- és irodahelyiségekkel, mert sok közülük évek óta üresen áll, ami miatt súlyos millióktól esik el a város évente. A városatya vizsgálatot és az illetékesek felelősségre vonását követeli az ügyben. Németh István IKV elnök-vezérigazgató szerint műszaki és tartalmi okok miatt nem tudnak kiadni több belvárosi ingatlant.**

## SZABÓ C. SZILÁRD

- Suttog a város, arról beszélnek Szegeden, hogy rosszul gazdálkodik az IKV az üzlet- és irodahelyiségekkel - mondta **Bakai Csaba** a legutóbbi közgyűlésen. Az Együtt Szegedért Egyesület képviselője azt hangsúlyozta, hogy a szűkebb belvárosban 55 üresen álló helyiség van jelenleg. Köztük olyanok, amelyek már évek óta lakatlanok. Bakai vizsgálatot és az illetékesek felelősségre

vonását követelte az ügyben. **Botka László** polgármester szerint az IKV által kezelt ingatlanoknak csupán 2 százaléka szellemtanya, azok is főként vizes pincék, ezért aránytvesztés nem megfelelő vagyongazdálkodásról beszélni.

Bakai lapunknak elmondta: a Széchenyi tér 12. szám alatti, 300 négyzetméteres iroda kilenc, a Kölcsey utca 10. sz. alatti, 350 négyzetméteres üzlethelyiség másfél éve, az Oroszlán

utca 4. sz. alatti, 400 négyzetméteres pincetéri iroda pedig közel 15 éve áll üresen. A városatya szerint az üresen

**Műszaki és tartalmi okok miatt nem tudunk kiadni több belvárosi ingatlant.**

Németh István

álló belvárosi helyiségek miatt százmillióktól esik el a város évente. Bakai úgy számol, hogy csak a Széchenyi tér-Károlyi utca sarkán álló lakatlan irodaépülettel mintegy 80 milliót veszített eddig a város.

Németh István elmondta: az üresen álló belvárosi ingatlanok többségének bérleti jogát többször próbálták már pályázaton értékesíteni - eredménytelenül. Próbálták eladni a helyiségeket, de senkinek sem kellettek. Az IKV elnök-vezérigazgatója felhívta a figyelmet arra, hogy vannak olyan irodahelyiségek, amelyeket a tulajdonos önkormányzat üresen, tartalékban tart a preferált és más, például uniós szervezetek számára. Ilyen például a Széchenyi tér 12. szám alatt kilenc éve üresen álló irodaépület, amelyben korábban bank működött. Németh elmondása szerint az első években azért volt szellemtanya az ingatlan, mert perben állt

**SUFNIK ÉS PINCÉK A VÁROSKÖZPONTBAN.** Az IKV kimutatása szerint a Tisza Lajos körúton belül jelenleg összesen 624 nem lakás céljára szolgáló városi tulajdonú ingatlan van, amiből 55 üres. Az 55 helyiségből 29-et nem tudnak hasznosítani rossz állapotuk miatt. Ezek főként udvarról megközelíthető, málló vakolatú, fűtés nélküli sufnik és 30-50 négyzetméteres, vizes, salétromos falú, aládúcolt pincék.

egymással az IKV és a bérlő, s addig nem lehetett kiadni, amíg a bírósági ügy le nem zárult. A Kölcsey utca 10. sz. alatt korábban fürdőszobaszalon működött, de másfél éve már üresen áll az üzlethelyiség. Németh elmondta, hogy itt a bérlő cég felszámolása után volt hosszabb pereskedés, azért nem tudták kiadni a helyiséget, amit viszont hamarosan megpályáztatnak. Az Oroszlán utca 4. szám alatt lévő, 400 négyzetméteres pincetéri irodahelyiségnek az épület kilencvenes években történt felújítása óta nincs bérlője. Ezt is többször megpályáztatták - eredménytelenül. A vagyongazdálkodási cég vezetője szerint ha a lakóközösség igényt tart rá, raktárként használhatja majd a pincét a jövőben.

- Műszaki és tartalmi okok miatt nem tudunk kiadni több belvárosi ingatlant, pedig igyekszünk, hiszen nekünk is érdekünk, hogy több pénz folyjon be a városi kasszába - hangsúlyozta Németh István.

## HÍREK

## AFGÁNOK A ZÖLDHATÁRON

Négy afgán állampolgárt fogtak el a Szegedi Határrendészeti Kirendeltség járőrei szombatra virradó éjszaka, miután gyalogosan átlépték a zöldhatárt. Az afgánok eredetileg Nyugat-Európába szerettek volna eljutni, az államhatárig egy kamionban megbújva jutottak el.

## VILÁGÖRÖKSÉGRŐL A VEDRESBEN

A szegedi Vedres István Építőipari Szakközépiskola 2007-ben kapcsolódott be a Magyar Unesco Bizottság és a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal támogatását élvező, Világörökség ifjú kezekben című programba. Ennek keretében március 18-án az iskolában szakmai napot rendeznek neves előadókkal. A gyakorlati bemutatón Szeged középkori vártemplomának és régészeti feltárásának megóvása lesz a téma, a világörökség helyszíneit bemutató kiállítás, valamint az építőipari szakközépiskolák által készített, Szecessió városomban című pályázat anyaga is megtekinthető.

## KALÓZKALAND AZ OPERABARÁTOKNÁL

A Szegedi Operabarátok Egyesülete Bemutató előtt című sorozatának következő rendezvényét hétfőn 17.30-tól tartják a Korzó Zeneházban. Sullivan Kalózkaland című operettjét a rendező, Almási Tóth András és a színház első karmestere, Pál Tamás ismerteti. Szonda Éva, Kónya Krisztina és László Boldizsár részleteket ad elő a darabból. Zongorán közreműködik Rákai András.

## Golf a tóban

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Súlyos testi sértést okozó ittas járművezetés büntett megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás egy 28 éves mezőhegyesi férfi ellen a Szegedi Rendőrkapitányságon - tájékoztatott **Szenti Szabolcs** sajtószóvivő. A fiatalember két utassal egy VW Golfot vezetett nagy sebességgel Szegeden, a Körtöltés utca felől a Szatymazi utca irányába szombat este. Egy fékezés után a kocsit berepült a füves területre, kiült egy villanyoszlopot, majd a Búvár-tóban landolt.

A rendőrséget járőrelők riasztották, három emberről tettek bejelentést. A helyszínre érkező mentőket és rendőröket azonban már csak a mezőhegyesi férfi várta meg, aki sérüléseket nem szenvedett, de az általa megfújt szonda bűncselekményi értékhatárt meghaladóan színeződött el.

Időközben a Szegedi Rendőrkapitányság ügyeletére jelentették az egyik kórházból, hogy a balesetnek van két másik sérültje is, akik maguk mentek be ellátásra. A kocsit 16 éves balástyai utasa súlyosan, 22 éves szegedi utasa könnyebben sérült meg.

A VW sofőrjét a rendőrök előállították, ellene megindult a büntetőeljárás. Akár három év szabadságvesztés is kaphat, vezetői engedélyét már most elvették.

## fekete pont



**A KENYÉRSZEGŐ NYAKÉKE** - Nem csak természetes ellenségei, a madarak rondítanak gyakorta a Dugonics téri kenyeres asszony fejére - most már barbár jópofák sem kímélik. Fekete nyakkendőt kötöttek a bronzszobor nyakába. Fekete pont érte.

Fotó: Frank Yvette